

"Начальная общеобразовательная школа с. Родничное" Переволоцкого района Оренбургской области, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

Регион Оренбургская область

Телефон +7 (35338) 24461

ИНН 5640004933

ОГРН 1025602666649

ОКПО 41846594

OKATO 53237820002

Расшифровка Кубанский

OKATO

Факс +7 (35338) 24461

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|----------|--------------------------------|
| 80 | Группа | <u>Образование</u> |
| 80.21.1 | Основной | Основное общее образование |

Реестр недобросовестных плательщиков

"Начальная общеобразовательная школа с. Родничное" Переволоцкого района Оренбургской области, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А47-8322/2011 от 12.09.2011

| Суд | АС Оренбургской области |
|----------|---|
| Истец | ГУ - Управление Пенсионного Фонда Российской Федерации в Переволоцком районе Оренбургской области |
| Ответчик | МОУ "Основная общеобразовательная школа с. Родничное Переволоцкого района" |

Государственные контракты

"Начальная общеобразовательная школа с. Родничное" Переволоцкого района Оренбургской области, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Начальная общеобразовательная школа с. Родничное" Переволоцкого района Оренбургской области, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Начальная общеобразовательная школа с. Родничное" Переволоцкого района Оренбургской области, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 24.11.2002. Компания "Начальная общеобразовательная школа с. Родничное" Переволоцкого района Оренбургской области, Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 461288, Оренбургская обл, Переволоцкий р-н, Родничное с, Родничная, 33/2, - и специализируется на Основное общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5640004933, ОГРН 1025602666649, ОКПО 41846594.